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Vážení obchodní přátelé,

jsme rádi, že se nám počátkem roku podařilo nasadit nový informační systém, čemuž předcházely
měsíce programování a příprav. Jak to tak bývá, při ostrém startu se ukázalo, že někteří z Vás
zaznamenali jisté komplikace. Zde je namístě upřímná omluva. Náš tým vše obratem řešil a dnes
všechno funguje, jak má.

Nyní Vám, tak jako každý měsíc, přinášíme sadu praktických novinek – užitečné rady pro vracení vozů,
informace ohledně silniční daně a o chystaných změnách v bodovém systému. A v neposlední řadě se
s Vámi nejen podělíme o výsledky našeho průzkumu Vaší spokojenosti, ale představíme i modely vozů,
které jsme pro Vás „předobjednali“ a budou Vám k dispozici již v příštích týdnech!

Váš tým Business Lease

Záleží nám na bezproblémovém vracení vozů tak, aby Vám nevznikly žádné komplikace nebo nečekané
náklady. 

Důležitou položkou je ochrana citlivých osobních dat Vás a Vašich řidičů. Proto je před vrácením vozidla
potřeba odstranit z jeho „infotainmentu“ telefonní kontakty, adresy z navigace, GPS polohy atd.
U většiny vozidel jednoduše v menu vrátíte nastavení vozu do „továrního nastavení“.

Každý řidič bude před vrácením vozidla o tomto kroku informován prostřednictvím zprávy od společnosti
Dekra spolu s ostatními náležitostmi pro vrácení vozu.

Několik našich dalších tipů Vám pomůže předejít nečekaným nákladům.

Seznamte se hned po převzetí vozu kromě jiného i s „Manuálem pro vrácení vozidla“ (v angličtině
ZDE).

Pojistné události hlaste do 3 dnů od jejich vzniku prostřednictvím našeho on-line formuláře.
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Motivujte své kolegy k zodpovědné péči o svěřený vůz a předcházení poškození.

Chraňte Vaše řidiče před nečekanými výdaji sjednáním Pojištění odpovědnosti za škodu z výkonu
povolání.

Před vrácením vozidla věnujte v dostatečném předstihu čas jeho důkladné prohlídce.
 
Podrobněji se dočtete ZDE.

Osobní a nákladní automobily s hmotností do 12 tun nadále nepodléhají silniční dani. Pravidelné
měsíční nájemné tudíž bude i v roce 2023 poníženo o výši silniční daně a ta Vám nebude fakturována.
Například u osobních aut jde o úsporu v řádech nižších jednotek tisíc korun ročně.

Řídíme se platnou zákonnou úpravou ze dne 8. 6. 2022. Daň silniční upravuje zákon č. 16/1993 Sb.,
o dani silniční, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o dani silniční“). Novela zákona o dani
silniční provedená zákonem č. 142/2022 Sb. přinesla zásadní změny, a to například v oblasti předmětu
daně či výše daně.

V duchu hesla „Stále je co zlepšovat“ se Vás průběžně dotazujeme na Vaši spokojenost s našimi
službami. Chtěli bychom Vám poděkovat za zpětnou vazbu a podělit se s Vámi o výsledky z průběhu
loňského roku.

V porovnání s konkurencí nejlépe hodnotíte naši VSTŘÍCNOST, PROAKTIVITU a PROKLIENTSKÝ
PŘÍSTUP neboli ochotné řešení Vašich potřeb. A kolik z Vás (v procentech) našim službám přisoudilo
tyto kvality?
 
● 69 % PROAKTIVITA
● 72 % PROKLIENTSKÝ PŘÍSTUP

https://www.businesslease.cz/jak-predejit-extra-nakladum-pri-vraceni-vozu/


● 73 % VSTŘÍCNOST
 

Z uvedených výsledků a Vašeho zapojení se máme radost. Vašich názorů si vážíme a jsou pro nás
inspirací a motivací pro další zdokonalování ve všech oblastech. Ještě jednou děkujeme za spolupráci!

Váš názor má smysl!

Ministerstvo dopravy navrhlo jako jednu z priorit pro letošní rok zjednodušení bodového systému.
Změny se týkají zejména úpravy počtu bodů a kritérií pro výši bodových postihů. S podrobnostmi se
můžete seznámit v novinkách BusinessCar.

https://www.business-car.cz/novinky/rok-2023-prinese-dalsi-zmeny-bodoveho-systemu-a-pocatek-velke-modernizace-silnic


Abyste Vy, naši klienti, nemuseli čekat dlouhé měsíce a roky na dodání nových vozidel, objednali jsme
pro Vás několik modelů osobních a užitkových vozů. K předání budou již v průběhu února či března.
 
Jedná se o tyto modely:
 
HYUNDAI I30 1.5I CVVT SMART KOMBI M6 81 KW
FORD FOCUS 1.5 ECOBLUE TITANIUM KOMBI 85 KW
KIA CEED 1.5 T-GDI 118 KW TOP SW M6 118 KW
KIA PROCEED 1.6 T-GDI GPF GT DCT A7 150 KW
TOYOTA RAV4 2.5 HYBRID COMFORT 4WD E-CVT 163 KW
OPEL MOVANO 2.2CDTI 140 L3H2 3.5T FWD M6 103 KW



Aktuální informace o termínech dodání, specifikace vozů a kalkulace si vyžádejte u svých kontaktních
osob z Business Lease.

Aktuální nabídky pro Vás, Vaše zaměstnance, rodinné příslušníky a přátele

Neveřejná nabídka vozů po operativním leasingu:
www.autapooperaku.cz/nabidka-vozu-pro-klienty
 
Standardní nabídka vozů po operativním leasingu:
www.autapooperaku.cz

Operativní leasing pro fyzické osoby:
www.activelease.cz
 
Flexibilní autopůjčovna Business Rent:
www.businessrent.cz
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